
Auktion	
  130	
  

	
  

	
  

Anders	
  Frösell	
  
	
  

Dubbletter	
  IX	
  

Numismatisk	
  litteratur	
  och	
  varia	
  

	
  

Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  
Se	
  även	
  klubbens	
  hemsida	
  www.nku.nu	
  

	
  

Plats:	
  Katedralskolan,	
  Skolgatan	
  2,	
  Klassrum	
  207	
  

Tid:	
  14:e	
  februari,	
  2013.	
  Visning	
  från	
  kl.	
  17:30,	
  Första	
  utrop	
  kl.	
  18:00	
  

	
  

	
   	
  

Ingång	
  den	
  stora	
  entrén	
  A1	
  från	
  Skolgatan	
  –	
  gå	
  därefter	
  till	
  vänster	
  i	
  entréplan	
  –	
  klassrum	
  
207	
  ligger	
  längst	
  bort	
  i	
  korridoren	
  (i	
  hörnet	
  mot	
  Skolgatan/Kyrkogårdsgatan).	
  Gratis	
  
parkering	
  (efter	
  kl	
  17)	
  finns	
  bakom	
  Katerdralskolan	
  (infart	
  från	
  Kyrkogårdsgatan).	
  

	
  



	
  

	
  

Anders	
  Frösell	
  var	
  en	
  aktiv	
  och	
  alltid	
  lika	
  uppskattad	
  medlem	
  i	
  Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  såväl	
  
som	
  i	
  Sigtuna	
  myntklubb.	
  Vi	
  har	
  nu	
  fått	
  förtroendet	
  att	
  genom	
  denna	
  auktion	
  sälja	
  delar	
  av	
  
dubbletterna	
  från	
  hans	
  omfattande	
  numismatiska	
  bibliotek	
  och	
  samlingar.	
  Vi	
  hoppas	
  att	
  du	
  som	
  
klubbkamrat	
  till	
  Anders	
  kommer	
  att	
  finna	
  någon	
  eller	
  några	
  kompletteringar	
  till	
  dina	
  egna	
  samlingar.	
  

	
  

Styrelsen	
  

	
  

	
  

Villkor	
  

Auktionen	
  är	
  öppen	
  för	
  medlemmar	
  i	
  Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  och	
  Sigtuna	
  myntklubb.	
  

	
  

Utropspriserna	
  i	
  auktionslistan	
  är	
  minmipriser.	
  

+	
  10%	
  köparprovision	
  tillkommer	
  på	
  klubbat	
  pris.	
  

Kontant	
  betalning.	
  

	
  

Alla	
  objekt	
  är	
  i	
  gott	
  antikvariskt	
  skick	
  om	
  ej	
  annat	
  angetts.	
  

Objekten	
  säljs	
  i	
  befintligt	
  skick	
  utan	
  bytes-­‐	
  eller	
  återlämningsrätt.	
  

	
  

Samtliga	
  objekt	
  skall	
  ovillkorligen	
  avhämtas	
  i	
  omedelbar	
  anslutning	
  till	
  auktionen.	
  Se	
  därför	
  till	
  att	
  ta	
  
hjälp	
  av	
  någon	
  klubbkamrat	
  för	
  att	
  lösa	
  ut	
  dina	
  objekt	
  om	
  du	
  inte	
  har	
  möjlighet	
  att	
  närvara	
  själv.	
  

Medtag	
  gärna	
  egna	
  papperskassar	
  eller	
  dylikt	
  för	
  högsta	
  komfort	
  under	
  hembärandet.	
   	
  



Böcker	
  

1	
   Aagard,	
  C.A.	
  	
   Försök	
  till	
  en	
  statsekonomisk	
  statistik	
  öfver	
  Sverige.	
  "Tredje	
  
delen"	
  208+VIII+319	
  sidor.	
  Carlstad	
  1853.	
  Nött	
  halvfranskt	
  band.	
  
Samt	
  "Andra	
  delen"	
  299	
  sidor.	
  Carlstad	
  1854.	
  Trasigt	
  halvfranskt	
  
band.	
  (Totalt	
  två	
  volymer)	
  
	
  

50	
  

2	
   Agardh,	
  J.M.	
  	
   Om	
  Bank-­‐Väsendet	
  och	
  Penninge-­‐Theorien.	
  Stockholm	
  1865.	
  
Halvfranskt	
  (trasigt)	
  band.	
  Främre	
  omslag	
  och	
  rygg	
  loss.	
  
	
  

20	
  

3	
   Celsius,	
  O.	
  	
   Konung	
  Erik	
  den	
  Fjortondes	
  Historia.	
  Lund	
  1795.	
  Halvfranskt	
  
band.	
  Bortklippt	
  namnteckning	
  på	
  främre	
  försättsblad.	
  
	
  

100	
  

4	
   Chevalier,	
  M.	
  	
   Om	
  Myntet.	
  Stockholm	
  1867.	
  Halvfranskt	
  band.	
  Boken	
  inleds	
  
med	
  följande	
  tänkvärda	
  citat	
  "MYNTETS	
  NATUR.	
  Det	
  måste	
  vara	
  
af	
  ett	
  ämne,	
  som	
  eger	
  värde	
  i	
  sig	
  sjelft,	
  och	
  kan	
  endast	
  vara	
  af	
  
Guld	
  eller	
  Silfver".	
  	
  
	
  

20	
  

5	
   Curtis,	
  J.W.	
  	
   The	
  Tetradrachms	
  of	
  Roman	
  Egypt.	
  1957.	
  Blått	
  helklot.	
  
	
  

20	
  

6	
   Dannenberg,	
  H.	
  	
   Grundzüge	
  der	
  Münzkunde.	
  Liepzig	
  1891.	
  Webers	
  Illustrierte	
  
Katechismen	
  No	
  131.	
  Dekorerat	
  förlagsband.	
  	
  
	
  

200	
  

7	
   De	
  Limiers,	
  M.	
  	
   Historie	
  Suede	
  sous	
  le	
  regne	
  de	
  Charles	
  XII.	
  I-­‐VI.	
  Amsterdam	
  
1721.	
  Tre	
  troligen	
  samtida	
  hårt	
  nötta	
  och	
  skadade	
  skinnband.	
  
	
  

500	
  

8	
   Donner,	
  H.	
  	
   Greve	
  Adolf	
  Fredrik	
  Munck	
  och	
  de	
  Fahnehjelmska	
  Sedlarna.	
  
Häftad	
  med	
  transparent	
  skyddsomslag.	
  Inlagan	
  loss	
  från	
  
bindningen.	
  Ovanlig.	
  
	
  

100	
  

9	
   Ferreira,	
  M.T.G.	
  	
   Medalhas	
  do	
  Renascimento.	
  Lissabon	
  1979.	
  Vacker	
  och	
  rikt	
  
illustrerad	
  publikation	
  om	
  Renässansmedaljer.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

10	
   Fliessbach,	
  F.	
  	
   Münzsammlung	
  enthaltend	
  die	
  wichtigsten	
  dem	
  Westphälischen	
  
Frieden	
  bis	
  zum	
  Jahre	
  1800	
  geprägten	
  Gold-­‐	
  und	
  Silber-­‐Münzen	
  
sämmtlicher	
  Ländre	
  und	
  Städte.	
  Leipzig	
  1853.	
  Pappband	
  i	
  dåligt	
  
skick.	
  Några	
  ark	
  lösa	
  och	
  trasiga.	
  
	
  

50	
  

11	
   Friberg,	
  A.	
  	
   Förteckning	
  öfver	
  Jönköpings	
  Högre	
  Allmänna	
  Läroverks	
  samling	
  
av	
  Mynt	
  och	
  Minnespenningar.	
  Del	
  I:	
  Myntsamlingen.	
  Häftad.	
  
Sliten.	
  
	
  

50	
  

12	
   Grant,	
  M.	
  	
   Roman	
  History	
  from	
  Coins.	
  Cambridge	
  1958.	
  Förlagsband.	
  
	
  

10	
  

13	
   Götlin,	
  E.	
  	
   Dissertation	
  de	
  Numis	
  Cuficis	
  R.	
  Acad.	
  Upsal.	
  Uppsala	
  1803.	
  
Nyare	
  gråpappomslag.	
  
	
  

100	
  

14	
   Götlin,	
  E.	
  	
   Historia	
  Numophylacii	
  R.	
  Acad.	
  Upsal.	
  Partem	
  Primam.	
  Uppsala	
  
1801.	
  Modernt	
  halvklotband.	
  
	
  

50	
  



15	
   Hallenberg,	
  J.	
  	
   Quator	
  Monumenta	
  Aenea	
  e	
  terra	
  in	
  Suecia	
  eruta.	
  Stockholm	
  
1802.	
  Äldre	
  pappomslag	
  med	
  modern	
  klotrygg.	
  
	
  

100	
  

16	
   Heckscher,	
  E.	
  	
   Ekonomisk-­‐Historiska	
  Studier.	
  Stockholm	
  1936.	
  Häftad	
  
	
  

10	
  

17	
   Holmberg,	
  D.	
  	
   MYNT	
  af	
  Guld,	
  Silfver	
  och	
  Koppar	
  …	
  1478-­‐1892.	
  Stockholm	
  1894.	
  
Nött	
  halvfranskt	
  band.	
  
	
  

30	
  

18	
   Kastling,	
  O.	
  	
   Tjänstetecken	
  och	
  Uniformering	
  i	
  Stockholms	
  hamn.	
  Stencil.	
  
	
  

10	
  

19	
   Klawans,	
  Z.H.	
  	
   An	
  outline	
  of	
  Ancient	
  Greek	
  Coins.	
  Second	
  Edition.	
  1964.	
  
Förlagsband.	
  
	
  

10	
  

20	
   Lachmann,	
  A.	
  	
   Neueste	
  illustrierte	
  Münz-­‐,	
  Maass-­‐,	
  und	
  Gewichtskunde.	
  Del	
  I+II.	
  
Leipzig	
  1867.	
  Två	
  slitna	
  och	
  skadade	
  halvfranska	
  band.	
  
	
  

100	
  

21	
   Lagerberg,	
  M.	
  	
   Till	
  hvarje	
  för	
  Fosterlandets	
  Höga	
  Minnen	
  nitälskande	
  
medborgare	
  i	
  Göteborgs	
  Stad.	
  Göteborg	
  1878.	
  Slitet	
  främre	
  
omslag.	
  Bakre	
  omslag	
  saknas.	
  
	
  

50	
  

22	
   Pontén,	
  J.O.	
  	
   Strengnäs	
  högre	
  elementar-­‐läroverks	
  Myntkabinett.	
  I.	
  Stockholm	
  
1874.	
  Häftad.	
  Främre	
  omslag	
  löst.	
  
	
  

200	
  

23	
   Rasmusson,	
  N.L.	
  
m.fl.	
  	
  

Silverskatten.	
  Om	
  den	
  s.k.	
  Lohe-­‐skatten.	
  Stockholm	
  1937.	
  Häftad.	
  
Slitet	
  omslag	
  (som	
  alltid).	
  
	
  

20	
  

24	
   Rudbeck,	
  G.	
  och	
  
Anderberg,	
  A.	
  	
  

Svenska	
  Frimurareordens	
  museum	
  1923-­‐1953.	
  Stockholm	
  1953.	
  
Häftad.	
  Med	
  artikel	
  av	
  Anderberg	
  "Svenska	
  Frimurare-­‐medaljer".	
  	
  
	
  

10	
  

25	
   Schefferus,	
  J.	
  	
   Swenska	
  Folkets	
  Äro-­‐minne.	
  Stockholm	
  1733.	
  Nyare	
  halvfranskt	
  
band.	
  Ryggen	
  helt	
  loss	
  (bifogas).	
  
	
  

200	
  

26	
   Schmidt-­‐Phieldet.	
  	
   Underretnig	
  om	
  de	
  gjeldende	
  Pengesorter	
  samt	
  Aktier,	
  
Obligationer	
  og	
  andre	
  Penge-­‐Effekter	
  som	
  er	
  i	
  Omløb	
  i	
  den	
  
danske	
  Stat.	
  Köpenhamn	
  1815.	
  Slitet	
  pappomslag.	
  
	
  

100	
  

27	
   Schulman,	
  H.M.F.	
  	
   Odd	
  ad	
  Curious	
  Money	
  of	
  the	
  World.	
  A	
  complete	
  Register.	
  New	
  
York	
  1946.	
  Halvklotband.	
  
	
  

20	
  

28	
   Schwerin,	
  F.	
  von.	
  	
   Handlingar	
  angående	
  Silfwerköp	
  till	
  Realisationens	
  werkställande.	
  
Stockholm	
  1831.	
  Slitet	
  gråpappomslag.	
  
	
  

20	
  

29	
   Schück,	
  H.	
  	
   Ett	
  porträtt	
  från	
  Frihetstiden.	
  Carl	
  Reinhold	
  Berch.	
  Stockholm	
  
1923.	
  Halvfranskt	
  band.	
  Ex	
  libris	
  Theodor	
  Odelberg.	
  
	
  
	
  

50	
  

30	
   Sear,	
  D.R.	
  	
   Roman	
  Coins	
  and	
  thier	
  Values.	
  Revised	
  edition	
  1970.	
  Klotband	
  
med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

31	
   Sear,	
  D.R.	
  	
   The	
  emperors	
  of	
  Rome	
  and	
  Byzantium.	
  Chronological	
  Tables	
  for	
  
History	
  Students	
  and	
  Coin	
  Collectors.	
  1974.	
  Häftad.	
  

10	
  



32	
   Seltman,	
  C.	
  	
   A	
  book	
  of	
  Greek	
  Coins.	
  1952.	
  Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  	
  
	
  

10	
  

33	
   Silverstolpe,	
  C.G.	
  	
   Förordningar	
  rörande	
  Banko-­‐Werket.	
  Stockholm	
  1817.	
  Skadat	
  
halvfranskt	
  band.	
  
	
  

50	
  

34	
   Sperling,	
  O.	
  	
   De	
  nummorum	
  bracteatorum	
  …	
  Lübeck	
  1700.	
  Planscherna	
  
saknas.	
  Samtida	
  pappband.	
  
	
  

100	
  

35	
   Sperling,	
  O.	
  	
   Dissertation	
  de	
  nummis	
  …	
  Amsterdam	
  1700.	
  Pappomslag	
  i	
  dåligt	
  
skick.	
  Ryggen	
  saknas.	
  
	
  

300	
  

36	
   Swab,	
  A.	
  	
   Tal	
  om	
  Controll-­‐inrättningen	
  för	
  Guld-­‐,	
  Silfver-­‐,	
  och	
  Tenn-­‐Arbeten	
  
…	
  Stockholm	
  1761.	
  Modernt	
  blått	
  helklotband.	
  
	
  

50	
  

37	
   Tollstorp,	
  J.P.	
  	
   Beskrifning	
  om	
  Södermanland.	
  Del	
  I+II.	
  Stockholm	
  1837,	
  1837.	
  
Båda	
  delarna	
  bundna	
  i	
  ett	
  halvfranskt	
  band	
  i	
  dåligt	
  skick.	
  
	
  

50	
  

38	
   Wingquist,	
  Q.	
  	
   Om	
  det	
  gamla	
  koppar-­‐compagniet	
  och	
  koppar-­‐myntningen	
  under	
  
Gustaf	
  II	
  Adolfs	
  tid.	
  Extrakt	
  ur	
  Scandia	
  4	
  (1834),	
  sid	
  5-­‐68.	
  
	
  

30	
  

39	
   	
   (Faksimil	
  1976)	
  Fortegnelse	
  over	
  en	
  stor	
  samling	
  Guld	
  og	
  Sølv	
  
Medailler	
  samt	
  rara	
  Mynter	
  …	
  Peder	
  Pedersen	
  Nygaard	
  …	
  1781.	
  
Häftad.	
  
	
  

10	
  

40	
   	
   Betänkande	
  angående	
  Sveriges	
  öfvergång	
  till	
  ett	
  nytt	
  
Myntsystem	
  med	
  Guld	
  som	
  värdemätare	
  …	
  13	
  augusti	
  1870.	
  
Häftad.	
  
	
  

50	
  

41	
   	
   Lagar,	
  instructioner	
  och	
  reglemente	
  för	
  förvaltningen	
  af	
  Sweriges	
  
Rikes	
  Ständers	
  Bank.	
  Stockholm	
  1835.	
  Gråpappomslag.	
  
	
  

50	
  

42	
   	
   Lundequists	
  Handsekreterare.	
  Stockholm	
  1872.	
  Halvfranskt	
  band.	
   50	
  

	
  

Särtryck	
  

43	
   Jammer,	
  Linder-­‐
Welin,	
  Malmer,	
  
Rasmusson.	
  	
  

Mynten	
  i	
  de	
  Lapska	
  offerplatsfynden.	
  Särtryck	
  ur	
  Inga	
  Serning:	
  
Lapska	
  offerplatsfynd	
  från	
  Järnålder	
  och	
  medeltid	
  i	
  de	
  svenska	
  
lappmarkerna.	
  Uppsala	
  1956.	
  Ovanlig.	
  
	
  

50	
  

44	
   Schive,	
  C.	
  	
   Fortegnelse	
  over	
  Mynter	
  fra	
  middelalderen,	
  fundne	
  Aaret	
  
1866…	
  Särtryck	
  ur	
  Vidensk.-­‐Selsk.	
  Forhandlinger	
  for	
  1869.	
  
Främre	
  omslag	
  saknas.	
  
	
  

100	
  

45	
   Thordeman,	
  B.	
  	
   Ein	
  Eigenartiges	
  Münzprägegerät.	
  Särtryck	
  ur	
  Acta	
  
Archaeologica	
  Vol	
  VI.	
  Köpenhamn	
  1936.	
  Ovanlig.	
  
	
  

20	
  

	
  

	
  



Periodica	
  

46	
   International	
  
Numismatic	
  
Commission	
  m.m.	
  	
  

Newsletter.1981/3;	
  1982/4;	
  1983/6;	
  1984/8,9;	
  1986/13;	
  
1987/15;	
  1994/25.	
  Samt	
  fyra	
  nummer	
  av	
  tidningen	
  World	
  
Coins.	
  
	
  

10	
  

47	
   Myntsamlernytt	
  
(NNF)	
  	
  

Bind	
  3:	
  Innehållsförteckning	
  +	
  1941/1,	
  2,	
  3,	
  4,	
  5;	
  1942/1,	
  2,	
  
3,	
  4;	
  1943/1,	
  2(2	
  ex),	
  3-­‐4;	
  1944/1-­‐2,	
  3,	
  4,	
  5,	
  6.	
  Bind	
  4:	
  
Innehållsförteckning	
  +	
  1945/1,	
  2,	
  4;	
  1946/1.	
  Samt	
  NNF	
  
småskrift	
  för	
  Myntsamlere	
  nr	
  16.	
  Eftersökta!	
  
	
  

300	
  

48	
   Sweden	
  
Illustrated.	
  	
  

1961.	
  Med	
  artiklar	
  om	
  mynt	
  av	
  bl.a.	
  Lars	
  O.	
  Lagerqvist.	
  
Den	
  1-­‐öring	
  som	
  skall	
  vara	
  fastklistrad	
  på	
  främre	
  omslaget	
  
saknas.	
  	
  

10	
  

	
  

Kataloger	
  

49	
   (Thomsen)	
  	
   Description	
  des	
  Monnaies	
  Greques	
  de	
  Christian	
  Jürgensen	
  
Thomsen.	
  Première	
  Partie,	
  Tome	
  I.	
  Köpenhamn	
  1869.	
  Inbunden.	
  
Ex	
  Libris	
  Johan	
  Due	
  Nielsen.	
  Thomsen	
  skapade	
  en	
  av	
  de	
  allra	
  
största	
  myntsamlingar	
  som	
  funnits	
  i	
  privat	
  ägo	
  i	
  de	
  nordiska	
  
länderna.	
  
	
  

100	
  

50	
   (Thomsen)	
  	
   Ryggtitel:	
  C.J.	
  Thomsen	
  /	
  Monnaies	
  du	
  Moyen-­‐Age	
  /Copenhauge	
  
1870-­‐76.	
  Omfattar	
  Tome	
  I	
  (1870),	
  Tome	
  II	
  (1874),	
  Tome	
  III	
  
(1876).	
  Rött	
  helklot.	
  
	
  

500	
  

51	
   Adolph	
  Hess	
  Nachf.	
  	
   Auktionskataloger:	
  14	
  mars	
  1912;	
  28	
  nov	
  1912;	
  8	
  okt	
  1923;	
  28	
  
jan	
  1930.	
  Totalt	
  4	
  häftade	
  kataloger.	
  
	
  

100	
  

52	
   Adolph	
  Hess	
  Nachf.	
  	
   Sammlung	
  Vogel.	
  28	
  nov	
  etc	
  1927;	
  16	
  april	
  etc	
  1928;	
  25	
  mars	
  
etc	
  1929	
  (med	
  "schätzungspreise"	
  på	
  löst	
  blad.).	
  Tre	
  kataloger	
  
med	
  mynt	
  från	
  den	
  berömda	
  Vogel-­‐samlingen.	
  Katalogerna	
  från	
  
1927	
  och	
  1929	
  är	
  i	
  gott	
  skick.	
  Den	
  från	
  1928	
  något	
  nött.	
  	
  
	
  

300	
  

53	
   Adolph	
  Hess.	
  	
   Auktionskataloger	
  30,	
  43/44,	
  52-­‐55.	
  1888-­‐1893.	
  Halvklotband.	
  
Ryggtitel	
  "HESS	
  /	
  Morel-­‐Fatio	
  /	
  Farina	
  /	
  Delbecke	
  /	
  Rivoir".	
  
	
  

500	
  

54	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Katalog	
  nr	
  6.	
  1883.	
  (Ej	
  auktion)	
  Omslagen	
  loss.	
  
	
  

30	
  

55	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  11.	
  1884.	
  Lite	
  nött.	
  
	
  

30	
  

56	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  19.	
  1885.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

57	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  24.	
  1886.	
  Gott	
  skick,	
  och	
  med	
  extra	
  grönt	
  
pappomslag.	
  
	
  
	
  

30	
  



58	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  31.	
  1887.	
  Gott	
  skick,	
  men	
  liten	
  skada	
  på	
  
främre	
  omslag.	
  
	
  

30	
  

59	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  39.	
  1888.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

60	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  74.	
  1892.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

61	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  80.	
  1892.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

62	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  82.	
  1893.	
  Främre	
  omslag	
  nästan	
  loss.	
  
	
  

30	
  

63	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  83.	
  1893.	
  Gott	
  skick,	
  Ryggen	
  förstärkt	
  med	
  
klotremsa.	
  
	
  

30	
  

64	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  85.	
  1893.	
  Enkelt	
  halvklotband.	
  	
  
	
  

100	
  

65	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  104.	
  1896.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

66	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  109.	
  1897.	
  Gott	
  skick.	
  Ryggen	
  förstärkt	
  med	
  
klotremsa.	
  
	
  

30	
  

67	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  113.	
  1897.	
  Gott	
  skick,	
  men	
  liten	
  skada	
  på	
  
bakre	
  omslag.	
  
	
  

30	
  

68	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  115.	
  1898.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

69	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  117.	
  1898.	
  Gott	
  skick,	
  men	
  ryggen	
  förstärkt	
  
med	
  klotremsa.	
  
	
  

30	
  

70	
   Bukowski,	
  H.	
  	
   Auktionskatalog	
  nr	
  119.	
  1898.	
  Gott	
  skick.	
  
	
  

30	
  

71	
   DNF.	
  	
   Grosserer	
  Marius	
  Haunstrups	
  Mønt-­‐	
  og	
  Medaillesamling.	
  75	
  
sidor,	
  3267	
  nr.	
  Köpenhamn	
  1949.	
  Häftad.	
  
	
  

50	
  

72	
   DNF.	
  	
   Grosserer	
  Marius	
  Haunstrups	
  Mønt-­‐	
  og	
  Medaillesamling.	
  75	
  
sidor,	
  3267	
  nr.	
  Köpenhamn	
  1949.	
  Modernt	
  vackert	
  
halvklotband.	
  
	
  

100	
  

73	
   Göteborgs	
  
auktionsverk.	
  	
  

Katalog	
  över	
  Mynt,	
  Medaljer	
  m.m.	
  7-­‐8	
  okt	
  1971.	
  Häftad	
  i	
  A4-­‐
format.	
  48	
  sidor	
  +	
  18	
  planscher.	
  1240	
  nr.	
  Tryckt	
  prislista	
  
medföljer.	
  Ovanlig	
  katalog	
  med	
  bra	
  mynt!	
  
	
  

50	
  

74	
   Ludwig	
  Grabow.	
  	
   Auktionskataloger:	
  VII	
  (25	
  juni	
  1934);	
  VIII	
  (11	
  dec	
  1935);	
  XVIII	
  
(27-­‐30	
  okt	
  1941).	
  Lagerkataloger	
  nr:	
  23	
  (1926),	
  24,	
  26,	
  28,	
  30,	
  
32,	
  33,	
  35,	
  37,	
  38,	
  39,	
  59	
  (trasig),	
  65	
  (1936).	
  	
  Totalt	
  tre	
  
auktionskataloger	
  och	
  13	
  lagerlistor.	
  
	
  

200	
  

75	
   MyntGalleriet.	
  	
   Lagerlista	
  april	
  1996.	
  Textdelen	
  utskriven	
  på	
  laserskrivare.	
  
"Förutgåva"	
  av	
  katalogen,	
  som	
  sedan	
  utkom	
  i	
  tryckt	
  form.	
  
	
  

10	
  



76	
   Sagførernes	
  
Auktioner.	
  	
  

Fortegnelse	
  over	
  en	
  samlig	
  sjældene	
  svensk-­‐baltiske	
  Mønter.	
  28	
  
maj	
  1937.	
  
	
  

100	
  

77	
   Sagførernes	
  
Auktioner.	
  	
  

Myntauktion	
  1	
  maj	
  1958.	
  Tre	
  (3)	
  exemplar,	
  alla	
  häftade.	
  
Märkligt	
  nog	
  har	
  två	
  kataloger	
  grönt	
  omslag,	
  medan	
  den	
  tredje	
  
har	
  blågrått	
  omslag.	
  
	
  

50	
  

78	
   Sagførernes	
  
Auktioner.	
  	
  

Myntauktion	
  16	
  mars	
  1937.	
  Häftad.	
  Tidningsklipp	
  om	
  auktionen	
  
bifogas.	
  
	
  

50	
  

79	
   Sagførernes	
  
Auktioner.	
  	
  

Myntauktion	
  25	
  nov	
  1936,	
  Häftad.	
  Pristecknad,	
  och	
  med	
  en	
  del	
  
köpare	
  namngivna.	
  
	
  

50	
  

80	
   Sagførernes	
  
Auktioner.	
  	
  

Mønt-­‐auktion	
  over	
  mønter	
  og	
  medailler	
  fra	
  Danmark,	
  Norge,	
  
Sverige	
  m.fl.	
  lande	
  …	
  Peter	
  Thomsen,	
  Landskrona.	
  13	
  sept	
  
[1950].	
  Häftad.	
  
	
  

50	
  

81	
   Schulman,	
  J.	
  	
   Auktion.	
  Collection	
  de	
  feu	
  M.	
  le	
  Dr.	
  Axel	
  Lagerman.	
  Stockholm.	
  
5-­‐6-­‐	
  juli	
  1922.	
  Häftad.	
  
	
  

100	
  

82	
   Schulman,	
  J.	
  	
   Auktion.	
  Collections	
  …	
  de	
  M.	
  Bernström	
  à	
  Göteborg.	
  12	
  Juni	
  
1928.	
  Häftad.	
  
	
  

100	
  

83	
   Schulman,	
  J.	
  	
   Auktion.	
  Collections	
  …	
  feu	
  M.A.	
  Santesson,	
  Stockholm…	
  19	
  dec	
  
1910.	
  Häftad.	
  Omslaget	
  trasigt.	
  
	
  

100	
  

84	
   Schulman,	
  J.	
  	
   Auktion.	
  Collections	
  de	
  M.A.J.	
  van	
  Eyndhoven.	
  17	
  mars	
  1924.	
  
Häftad.	
  En	
  plansch	
  har	
  en	
  klippskada.	
  Omslaget	
  slitet.	
  Katalogen	
  
innehåller	
  bl.a.	
  några	
  riktigt	
  bra	
  svenska	
  medeltidsmynt.	
  
	
  

30	
  

85	
   Schulman,	
  J.	
  	
   Auktionskataloger:	
  22	
  maj	
  1911	
  (saknar	
  bakre	
  omslag),	
  3-­‐4	
  juli	
  
1922,	
  30	
  mars	
  1925	
  (Jan	
  van	
  Rijswijk.	
  FET	
  katalog.),	
  21-­‐22	
  nov	
  
1932,	
  18-­‐19	
  dec	
  1933	
  (omfattande	
  avdelning	
  Sverige).	
  Samt	
  
stencilerad	
  lagerlista	
  nr	
  32.	
  	
  
	
  

100	
  

86	
   Schulman,	
  J.	
  	
   Monnaies	
  et	
  Médailles	
  …	
  Danemark.	
  Suède.	
  …	
  18-­‐19	
  dec	
  1933.	
  
	
  

50	
  

87	
   Sotheby's.	
  	
   The	
  Nelson	
  Bunker	
  and	
  William	
  Herbert	
  Hunt	
  sales:	
  Highly	
  
Important	
  Greek	
  and	
  Roman	
  Coins,	
  June	
  19,	
  1990;	
  Islamic	
  Coins,	
  
April	
  4,	
  1991;	
  Important	
  Byzantine	
  Coins,	
  June	
  21,	
  1991.	
  
Bröderna	
  Hunt	
  är	
  kända	
  för	
  att	
  ha	
  försökt	
  köpa	
  upp	
  allt	
  silver	
  i	
  
världen.	
  Ett	
  äventyr	
  som	
  slutade	
  med	
  en	
  ekonomisk	
  katastrof	
  
för	
  bröderna.	
  Deras	
  fantastiska	
  myntsamlingar	
  såldes	
  via	
  
Sotheby's	
  på	
  totalt	
  8	
  auktioner.	
  Katalogerna	
  var	
  extremt	
  
påkostade	
  för	
  sin	
  tid.	
  Tre	
  kataloger	
  -­‐	
  två	
  häftade	
  och	
  en	
  
inbunden.	
  
	
  
	
  

200	
  



88	
   Ulf	
  Nordlind.	
  	
   Specialoffer	
  mars	
  1982.	
  "Medaljer	
  över	
  enskilda	
  personer	
  samt	
  
ett	
  urval	
  medaljlitteratur.	
  Stencilerad	
  i	
  A4-­‐format.	
  9	
  blad	
  med	
  
tryck	
  på	
  båda	
  sidor.	
  374	
  nr.	
  Ulf	
  Nordlind	
  utgav	
  som	
  bekant	
  14	
  
numrerade	
  lagerlistor.	
  Men	
  dessutom	
  denna	
  specialoffert,	
  som	
  
många	
  katalogsamlare	
  nog	
  saknar.	
  Ovanlig.	
  
	
  

50	
  

89	
   V.Winkel	
  &	
  
Magnussen.	
  	
  

Auktionskataloger:	
  11	
  dec	
  1930	
  (häftad);	
  1	
  dec	
  1932	
  (saknar	
  
omslag.	
  pristecknad	
  och	
  med	
  köparnoteringar.);	
  17	
  maj	
  1945	
  
(häftad.	
  datum	
  ändrat	
  från	
  5	
  maj.)	
  
	
  

100	
  

90	
   	
   Catalogue	
  des	
  Medailles	
  et	
  Monnaies	
  Danoises	
  et	
  Etrangères	
  …	
  
Klemp	
  …	
  14	
  Mai	
  1891.	
  Köpenhamn	
  1891.	
  Häftad.	
  Omlaget	
  loss.	
  
	
  

100	
  

91	
   	
   Fortegnelse	
  over	
  en	
  Møntsamling	
  tilhørende	
  L.	
  Chr.	
  Petersen,	
  
Odense.	
  21	
  maj	
  1917.	
  Omslagen	
  slitna	
  och	
  loss.	
  	
  
	
  

200	
  

92	
   	
   Fortegnelse	
  over	
  en	
  samling	
  Mønter	
  og	
  Medailler…	
  6	
  sept	
  1955.	
  
Köpenhamn	
  1955.	
  Häftad.	
  (2	
  ex)	
  
	
  

50	
  

93	
   	
   Fortegnelse	
  over	
  kontorchef	
  C.	
  Wellmanns	
  efterladte	
  samling	
  af	
  
Mønter	
  och	
  Medailler.	
  5	
  dec	
  1939.	
  Köpenhamn	
  1939.	
  Häftad.	
  
	
  

50	
  

94	
   	
   Förteckning	
  å	
  en	
  rikhaltig	
  och	
  omväxlande	
  samling	
  målningar,	
  	
  
…	
  och	
  mynt,	
  utgörande	
  Gåfvor	
  från	
  svenska	
  män	
  och	
  kvinnor	
  för	
  
bidragande	
  till	
  Fosterlandets	
  försvar	
  samlade	
  af	
  Svenska	
  
kvinnoföreningens	
  gåfvokomité.	
  Föremålen	
  ...	
  komma	
  att	
  
försäljas	
  så	
  väl	
  under	
  hand	
  som	
  genom	
  auktion,	
  hvilken	
  äger	
  
rum	
  fredagen	
  den	
  15	
  dec.	
  [1893]	
  15	
  sidor.	
  Saknas	
  i	
  Hesse.	
  
	
  

100	
  

95	
   	
   Møntauktion.	
  Udvalgte	
  Danske	
  og	
  Norske	
  Mønter	
  fra	
  nyere	
  tid	
  
af	
  H.H.Schous	
  samling.	
  9-­‐11	
  juni	
  1927.	
  Text	
  +	
  planscher.	
  
Köpenhamn	
  1927.	
  Textdelen	
  häftad,	
  planscherna	
  i	
  konvolut.	
  
	
  

100	
  

96	
   	
   Post	
  med	
  utländska	
  auktionskataloger	
  och	
  lagerlistor:	
  Robert	
  
Ball;	
  Gerhard	
  Hirsch;	
  Münzen	
  und	
  Medaillen;	
  Adolph	
  Cahn;	
  
Sotheby's;	
  Adolph	
  Hess,	
  m.fl.	
  Mest	
  moderna.	
  Totalt	
  15	
  kataloger	
  
i	
  varierande	
  skick.	
  	
  
	
  

10	
  

97	
   	
   Verzeichniss	
  der	
  Münzen-­‐	
  und	
  Medaillen-­‐Sammlung	
  …	
  Herrn	
  
Franz	
  Joseph	
  Freyherrn	
  von	
  Breitfeld-­‐Chlumczanzky.	
  I	
  Theil,	
  I	
  
Abteilung	
  +	
  II	
  Theil,	
  I	
  Abteilung	
  +	
  II	
  Thein,	
  II	
  Abteilung.	
  Wien	
  
1841.	
  Slitet	
  halvfransk	
  band.	
  
	
  

100	
  

	
  

Övrigt	
  

98	
   (Polletter)	
  	
   Pärm	
  (utan	
  ryggtitel)	
  med	
  diverse	
  anteckningar,	
  fotokopior	
  mm	
  rörande	
  
polletter.	
  
	
  

200	
  



99	
   SNF	
   Pärm	
  (ryggtitel:	
  SNF	
  Styrelse)	
  med	
  styrelsemötesprotokoll	
  ca	
  1981-­‐1993.	
  	
  
	
  

100	
  

100	
   Svensson,	
  S.	
  	
   Fotokopior	
  på	
  Sven	
  Svenssons	
  egna	
  anteckningar	
  om	
  sina	
  medeltida	
  
mynt.	
  Uppskattningsvis	
  300	
  sidor.	
  I	
  tidskriftsamlare.	
  
	
  

200	
  

101	
   	
   Pärm	
  (ryggtitel:	
  Diverse	
  numismatik	
  från	
  1960-­‐	
  och	
  1970-­‐talen)	
  
innehållande	
  diverse	
  tryck.	
  Under	
  flik	
  5	
  finns	
  bl.a.	
  ett	
  enklare	
  manuskript	
  
av	
  Bertel	
  Tingström.	
  
	
  

100	
  

102	
   	
   Pärm	
  (ryggtitel:	
  tidningsartiklar	
  1963-­‐1971)	
  med	
  artiklar	
  och	
  enklare	
  
tryck.	
  Bl.a.	
  bilagan	
  till	
  "Metallen	
  1956"	
  med	
  Ericbergs	
  10-­‐daler	
  i	
  naturlig	
  
storlek!	
  
	
  

50	
  

103	
   	
   Pärm	
  (utan	
  ryggtitel)	
  med	
  diverse	
  information,	
  protokoll	
  etc	
  från	
  
Kommittén	
  mot	
  Myntförfalskningar.	
  
	
  

100	
  

104	
   	
   Fyndkasse	
  med	
  diverse	
  enklare	
  böcker	
  och	
  småtryck.	
  Inspektera!	
  
	
  

50	
  

105	
   	
   Mindre rödmålat förvaringsskrin av trä med skjutlock, innehållande	
  
c.a 1,3 kg turistmynt från Danmark till Kina.	
  	
  

10	
  

	
  


